
 

 

 

 
CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 
ATA Nº 440 

 No primeiro (1º) dia do mês de janeiro do ano de dois mil e nove (2009), no 
clube municipal de Xexéu, reuniu-se em sessão solene para posse dos vereadores eleitos 
no pleito de cinco (05) de outubro do ano de dois mil e oito (2008), prefeito e vice-
prefeito.  
 O Sr. presidente vereador José Antônio da Silva, em nome de Deus abriu a 
sessão e em obediência ao artigo 10 do Regimento Interno desta casa legislativa, 
convida o vereador Aluízio Denis da Silva, vereador mais votado na última eleição, para 
prosseguir os trabalhos de posse.  
 Já com os trabalhos, o Sr. presidente convida o vice-prefeito de Xexéu, Silvio Jr. 
e sua esposa, o padre Bráulio, o pastor Adelmo Fernando para tomarem assento no lugar 
reservado a autoridades, depois convida nominalmente os vereadores: Adauto Hermínio 
da Silva, Edson Cabral da Silva Filho, Flávio Rocha Peixoto, Jasiel Francelino de 
Moura, José Valdelício da Silva Filho, Laudevan Francisco de Souza, Paulo Soares da 
Silva e Thiago Gonçalves de Lima, todos eleitos no último pleito, para fazerem parte da 
mesa diretora. Composta a mesa, o Sr. presidente convida os vereadores para fazerem a 
entrega de suas declarações de bens e desincompatibilizar-se de suas funções públicas, 
depois são todos convidados para ficarem de pé e proferirem o juramento.  
 PROMETO MANTER, DEFENDER E CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO DA 
REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO DE 
PERNAMBUCO E A LEI ORGÂNICA DESTE MUNICIPIO, RESPEITAR AS LEIS, 
PROMOVER O BEM-ESTAR COLETIVO E EXERCER O MEU CARGO SOB 
INSPIRAÇÃO DAS TRADIÇÕES DE LEGALIDADE, BRAVURA E 
PATRIOTISMO DO POVO PERNAMBUCANO.  
 Feito o juramento, o Sr. presidente pede aos nobres pares a apresentação das 
chapas para concorrer a eleição da nova Mesa Diretora, apresentado como chapa única 
para concorrer ao biênio 2009/2010, denominado “GOVERNANDO COM O POVO” 
formada como presidente: Jasiel Francelino de Moura, 1º secretário: Paulo Soares da 
Silva e 2º secretário: José Valdelício da Silva Filho, colocada a referida chapa em 
votação foi aprovada por seis (06) votos em prol e três (03) votos em branco, e de 
acordo com o artigo 17 do Regimento Interno desta Câmara de vereadores, são 
declarados eleitos e empossados como presidente: Jasiel Francelino de Moura, 1º 
secretário: Paulo Soares da Silva e 2º secretário: José Valdelício da Silva Filho. Neste 
momento, o então presidente Aluízio Denis da Silva, passa a presidência da câmara ao 
vereador Jasiel Francelino de Moura.  
 Já empossado o Sr. presidente nomeia de imediato e de comum acordo com os 
nobres pares uma comissão formada pelos vereadores: Adauto Hermínio, Paulo Soares 
e Thiago Gonçalves, para convocarem em suas residências para serem empossados o 
prefeito eleito no pleito de cinco (05) de outubro de 2008, Sr. Gercino Gonçalves de 
Lima Neto, e vice-prefeito, Sr. Rivaldo Soares da Silva.  
 Com a chegada no recinto do prefeito e do vice-prefeito, o Sr. presidente pediu a 
todos para ficarem de pé para ouvirem a execução do Hino Nacional Brasileiro e do  



 

 
 
 
Hino de Xexéu, após a execução dos hinos, convidou o prefeito e vice-prefeito para se 
fazerem presentes a Mesa Diretora e em seguida proferirem o juramento de posse. 

PROMETO MANTER, DEFENDER E CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO DA 
REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO DE 
PERNAMBUCO, E A LEI ORGÂNICA DO MUNICIPIO, RESPEITAR AS LEIS, 
PROMOVER O BEM-ESTAR COLETIVO E EXERCER MEU CARGO SOB A 
ISPIRAÇÃO DAS TRADIÇÕES DE LEGALIDADE, BRAVURA E PATRIOTISMO 
DO POVO PERNAMBUCANO.  

Após o juramento o Sr. presidente declara empossado o prefeito e vice-prefeito 
do município de Xexéu e faculta a palavra aos vereadores eleitos. Fizeram uso da 
palavra os vereadores: Paulo Soares da Silva, Laudevan Francisco de Souza, Flávio 
Rocha Peixoto, Edson Cabral da Silva Filho, Thiago Gonçalves de Lima, Adauto 
Hermínio Silva, Aluízio Denis da Silva, José Valdelício da Silva Filho, e finalizando os 
discursos dos vereadores, fez uso da palavra o presidente da câmara, vereador Jasiel 
Francelino de Moura, que agradeceu o apoio que foi lhe dado para o cargo de presidente 
desta casa por dois (02) anos, agradeceu a Deus e todos os eleitores pela confiança de 
mais um mandato, se comprometeu em trabalhar junto ao executivo para o bem-estar de 
Xexéu, Campos Frios e zona rural do município.  

Depois fez uso da palavra o vice-prefeito do município Sr. Rivaldo Soares da 
Silva, que saudou autoridades, seus familiares e ao povo em geral, disse que irá lutar 
junto ao prefeito para o engrandecimento deste município, pediu calma e paciência a 
todos e que todos verão a brilhante administração nesta cidade.  

Finalizando fez uso da palavra o Exmo. Sr. Prefeito Gercino Gonçalves de Lima 
Neto, que iniciou saudando as autoridades e todos os presentes, apresentou a todos a 
nova marca de governo “Crescendo com você”, pediu a compreensão de todos e fez o 
anuncio de alguns de seus secretários: Rivaldo Soares (Sec. de Administração), 
Jeberequias Gonçalves (Sec. de saúde), Jobson Filgueiras (Sec. de Educação), Lucélia 
Lídia (Sec. de Ação Social), Ricardo Figueiredo (Sec. de Finanças), Marcio Fabiano 
(Sec. de Esporte), Hildo de Andrade Lima (Sec. de Articulação Política), Severino 
Alves (Sec. de Obras), Zenildo José da Silva (Subprefeito de Campos Frios), Jasimiel 
Gonçalves (Procurador do Município), Josafá Assis (Tesoureiro), Ricardo Uchôa 
(Diretor do SAAE), Fredson Ricardo Bernardo (Diretor de Trasporte), José Américo 
(Sub Diretor de Transporte), Romildo Cavalcante da Silva (Diretor de Obras), finalizou 
dizendo que aqui não existe nenhum salvador da pátria e pediu um crédito de confiança 
para que possa inicialmente colocar a casa em ordem e convoca os funcionários que o 
acompanhou para esquecer a politica e se unirem numa só família para o crescimento 
desta terra. 

Não tendo mais orador inscrito, o Sr. presidente Jasiel Francelino de Moura, 
pediu a todos para ficarem de pé e em nome de Deus encerrou está sessão solene.  

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 
lida e aprovada será assinada por mim, Mesa Diretora, Prefeito, Vice-prefeito e demais 
presentes.  

Xexéu, 1 de janeiro de 2009.  
JASIEL FRANCELINO DE MOURA 

Presidente da Câmara Municipal 


